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S p r á v a  z  r e a l i z o va ne j  a k t iv i t y

Názov realizovanej aktivity: Informačný seminár k Programu rozvoja vidieka
Slovenskej republiky 2014 - 2020

Dátum konania realizovanej aktivity: 01.07.2016

Miesto konania realizovanej aktivity: Učebno - výcvikové zariadenie Technickej univerzity Košice
(kúpeľný park) v Herľanoch

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj realizovala dňa 01.07.2016
Informačný seminár k Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 - 2020
v Učebno - výcvikovom zariadení Technickej univerzity Košice (kúpeľnom parku) v Herľanoch,
zameranej najmä pre cieľovú skupinu verejný sektor, ale aj pre ostatných beneficientov
Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, ktorej hlavným cieľom bolo zvýšiť účasť
zainteresovaných strán na vykonávaní rozvoja vidieka, zlepšiť kvalitu vykonávania programov rozvoja
vidieka, informovať širšiu verejnosť a potenciálnych prijímateľov o politike rozvoja vidieka a o
možnostiach financovania, podporovať inovácie v poľnohospodárstve, výrobe potravín, lesnom
hospodárstve a vo vidieckych oblastiach.

Obsahom realizovanej aktivity boli štyri hlavné témy nadväzujúce na Program rozvoja vidieka
Slovenskej republiky. Účastníkov aktivity privítal Ing. Zdenko Knižka, koordinátor Regionálnej antény
Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj, ktorý zároveň v prvej téme predstavil
Regionálnu anténu Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj a prezentoval jej činnosti.
Otázkam zmien vo verejnom obstarávaní v druhej téme venoval pozornosť vo svojej prezentácii
odborník na verejné obstarávanie. Treťou témou boli legislatívne zmeny v zákone o odpadoch,
ktoré predniesli Ing. Oľga Kormošová, vedúca odboru starostlivosti o životné prostredie
a Ing. Lucia Hudáková, PhD. z Okresného úradu Košice - okolie. Štvrtá téma sa zaoberala hlavnými
oblasťami zamerania sa Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 - 2020 a informovaní
o priebehu jej implementácie.

Na aktivite sa zúčastnilo 75 účastníkov, ktorými boli zástupcovia verejného sektora, súkromného
sektora. Všetci účastníci boli aktívnymi členmi zaujímavej odbornej diskusie. Zrealizovaná aktivita sa
stretla s pozitívnym ohlasom prítomných, prispela k rozšíreniu odborného povedomia verejnosti,
výmene skúseností  a prepojenia teórie s praxou.

 Ing. Zdenko Knižka, v.r.
koordinátor RA NSRV SR pre Košický kraj


